



## В городе Сердобске подросток осужден за кражи



Доказательства, собранные следователями Сердобского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему подростку за совершение преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с банковского счета) и ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что днем 2 апреля 2023 года в городе Сердобске несовершеннолетний зашел в гости к знакомому, который передал ему банковскую карту своего приятеля (потерпевшего), попросив приобрести спиртное и продукты питания. Молодой человек в течение дня с помощью банковской карты для себя и своих знакомых приобретал продовольственные и иные товары в магазинах города, похитив таким образом у потерпевшего около 6 тысяч рублей.

В июне 2023 года подросток похитил в одном из магазинов города Пензы спиртное на общую сумму более 3 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

Материальный ущерб, причиненный в результате хищений, возмещен им в ходе следствия в полном объеме.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года 9 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1826901>